
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ

«Выявление удовлетворенности родителей работой ДОУ 
и его педагогического коллектива»

Дата проведения: апрель 2016 года.
В детском саду  семей.
В анкетировании приняло участие 44 чел. 

№ 
п.п.

Вопросы анкеты Варианты ответов Общее количество 
(чел.)

1 Устраивает ли Вас работа нашего 
детского сада?

• устраивает полностью;

• устраивает частично;

• не устраивает совсем.

43

1
-

2 Вы в системе получаете информацию: - о целях и задачах 

детского сада в области 

обучения и воспитания 

Вашего ребенка;

- о режиме работы 

дошкольного 

учреждения (часы 

работы, праздники, 

нерабочие дни);

- о питании (меню). 

Затрудняюсь ответить.

41

29

28

1

3 Как встречает Вас педагог: - беседует с вами утром 

или вечером;

- или передает вам 

ребенка, ограничиваясь 

«до свидания»? 

44

-

4 Воспитатели обсуждают с Вами 
различные вопросы, касающиеся 
жизни ребенка в детском саду 
(дисциплина, питание, гигиенические 
процедуры и др.)

-Да;

-Нет.

44

-
5 Обращаетесь ли Вы за советом к 

воспитателям группы по вопросам 
-Да;

-Нет;

37
4



воспитания и обучения ребенка?
-Иногда. 3

6 Получаете ли Вы информацию о 
жизни и об успехах ребенка в детском 
саду?

-Да;

-Нет;

-Иногда.

44

-
-

7 Информируют ли Вас об изменениях в 
состоянии здоровья ребенка, о 
профилактических мероприятиях по 
укреплению здоровья детей?

-Да;

-Нет;

-Иногда.

44

-
-

В уголках 
для 
родителей

-Да;

-Нет;

-Иногда.

37

5
2

8 Читаете ли Вы информацию, 
размещенную в уголках для 
родителей? Посещаете ли сайт ДОУ?

На сайте 
детского 
сада

-Да;

-Нет;

-Иногда.

35

7
2

9 Охотно ли ваш ребенок идет в 

детский сад? 
-Да;

-Нет;

-Не всегда;

-Затрудняюсь ответить.

37

1
4

2

10 По вашему мнению, педагоги 
учитывают индивидуальные 
особенности каждого ребенка?

-Да;

-Нет;

-Не всегда;

-Затрудняюсь ответить.

43
-

-

1

11 Вы лично чувствуете, что сотрудники 

детского сада доброжелательно 

относятся к Вам и Вашему ребенку?

-Да;

-Нет;

-Не знаю;

-Затрудняюсь ответить.

43
-

1

-



Вам нравится территория детского 

сада? 
-Да;

-Нет;

-Затрудняюсь ответить.

40

2
1

12

Хотели бы Вы что-нибудь изменить?
-Нет;

-Затрудняюсь ответить;

-Предложения.

37

3

-добавить горки и 
качели, постройки-4

Вам нравится помещение детского 

сада? 
-Да;

-Нет;

-Затрудняюсь ответить.

39
-

1

13

Хотели бы Вы что-нибудь изменить?
-Нет;

-Затрудняюсь ответить;

-Предложения.

37
-

- отремонтировать 
бассейн и окна-1;
-обогатить 
развивающую среду-1;
-сделать горячую воду 
во всех группах-1;
-приобрести новые 
шкафчики для 
одежды-2;
-сделать капитальный 
ремонт крыши и 
вставить пластиковые 
окна-2.

14 Вы удовлетворены работой персонала 
детского сада? -Да;

-Нет;

-Частично.

43

-
1

15 Вас лично удовлетворяет присмотр и 

уход, воспитание и обучение, которые 

получает Ваш ребенок в дошкольном 

-Да;

-Нет.

44

-



учреждении?

Что бы Вы хотели изменить в жизни 

детского сада?  (Ваши предложения.) -Нет предложений;

-Затрудняюсь 
ответить;

-Предложения.

41

1

3
В образовательном процессе

-сделать больше 
образовательных 
часов-1;
-больше настольных 
игр-1;
-ввести кружок 
иностранного языка-1.

В воспитательном процессе
-

16

В работе с родителями
-

Уважаемые родители!

Благодарим Вас за принятое участие в опросе. Для нас очень важно Ваше мнение о 
работе детского сада.

Результаты опроса показывают, что в целом работа нашего МДОУ и персонала Вас 
устраивают. Вы в системе получаете информацию об образовательном и 
воспитательном процессе в ДОУ, о достижениях и успехах детей; интересуетесь 
информацией в уголках для родителей и информацией, размещённой на нашем сайте; 
большинство из Вас обращаются за консультацией к воспитателям. Спасибо большое 
за тёплые слова!  В опросе также были представлены и предложения. По мере 
поступления денежных средств Ваши предложения будут выполняться. 


